

Ректору Чорноморського
національного університету
імені Петра Могили
Клименку Л.П.

Шановний Леоніду Павловичу!

Згідно з угодою № 1703 про проведення практики та подальше працевлаштування студентів, які навчаються за спеціальністю 053-Психологія між Чорноморським національним університетом імені Петра Могили та Інгульським (Ленінським)ВП ГУНП в Миколаївській області з 04 червня 2016 року кожний навчальний рік проходили виробничу I, виробничу II, переддипломну практику тощо.

За час проходження практичного навчання студентами, вони проявили себе як відповідальні, кваліфіковані майбутні спеціалісти. Проводили діагностичні дослідження емоційної сфери особового складу Інгульського (Ленінського) ВП ГУНП в Миколаївській області, розробляли та впроваджували тренінги профілактики та подолання емоційного вигорання; працювали над різними запитами адміністрації Інгульського (Ленінського) ВП ГУНП в Миколаївській області, в результаті чого отримали високу оцінку своїх професійних якостей.

Розуміючи вклад кафедри Психології в навчальній та практичній підготовці студентів, користуючись нагодою, виражаємо вдячність та надію на подальше співробітництво.

02.10.19р.

Начальник СКЗ
Інгульського ВП ГУНП
в Миколаївській області



Лозовський О.Ю.



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ
імені академіка В. Лазаряна
МИКОЛАЇВСЬКИЙ КОЛЕДЖ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ
вул. Пушкінська, 71, м. Миколаїв, 54020, тел. – факс (0512) 47-35-00, тел. 49- 23-90,
e-mail: miktzt@gmail.com

№
На № від Ректору Чорноморського національного
університету імені Петра Могили
Клименку Л.П.

Шановний Леоніду Павловичу!

Згідно з угодою № 1369 про проведення практики та подальше працевлаштування студентів, які навчаються за спеціальністю 053-Психологія між Чорноморським національним університетом імені Петра Могили та Миколаївським коледжем транспортної інфраструктури Дніпровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна з 04 червня 2015 року кожний навчальний рік проходили: ознайомчу, виробничу I, виробничу II, переддипломну практику тощо.

За цей час вони проявили себе як зацікавлені, відповідальні та підготовлені до освоєння практичної діяльності студенти з високою мотивацією. Були ознайомлені на базі практики з документацією практичного психолога та методикою роботи, допомагали в проведенні заходів: акції, тренінгові заняття тощо.

Особливо слід відмітити студентку магістратури, Хасянову Надію Олександрівну, 29.02.1996 р.н. яка проходила практику протягом чотирьох років поспіль та зарекомендувала себе як старанна, професійно обізнана, креативна особистість.

Адміністрація, психологічна служба Миколаївського коледжу транспортної інфраструктури Дніпровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна, позитивно оцінюючи діяльність кафедри «Психологія», спрямовану на підготовку високопрофесійних кадрів, виражає сподівання на подальше співробітництво.

З повагою,

Директор

Миколаївського коледжу транспортної інфраструктури

Дніпровського національного університету залізничного транспорту

імені академіка В. Лазаряна



С.С.Тітов